



Вишневый Садъ

Вы приобрели мебель высокого качества, которая была создана с учетом ее эксплуатации в уличных условиях разнообразного российского климата.

Доставка и сборка мебели

Компания «Вишневый Садъ» предоставляет услуги по доставке и профессиональной сборке мебели. В случае неквалифицированной доставки и/или сборки велика вероятность возникновения повреждений изделия, влекущих за собой утрату права на бесплатное гарантийное обслуживание.

Приемка мебели

При получении заказа рекомендуем лично проверить мебель на предмет ее комплектности и отсутствие видимых дефектов. Не является недостатком (дефектом) товара наличие в его элементах особенностей, обусловленных стилистической идеей производителя исходных материалов или природным происхождением исходных материалов, в частности: несущественные отличия фактуры и/или цвета окрашенного алюминия, массива дерева, искусственного ротанга, натурального шпона, натурального камня и т.п. Неровности поверхности, возникшие в результате литья, сплава, сварки элементов; складки на обивочном материале мягких элементов, возникающие после снятия нагрузок и исчезающие после разглаживания рукой, также не являются дефектом.

Мягкая садовая мебель

Эксплуатация мягкой садовой мебели вне помещения допускается при плюсовой температуре, без навеса — только в сухую погоду. В периоды между использованием рекомендуем накрывать мебель защитными чехлами из «дышащей» ткани. Несмотря на высокие водоотталкивающие свойства уличной ткани, возможно проникновение влаги через отверстия по линии швов. Если мягкая садовая мебель оказалась вне укрытия в дождь, следует при первой возможности просушить ее в случае намокания наполнителя. При необходимости переместить мебель, не следует ее волочить, т.к. тканевое дно может быть повреждено.

Температура

Мебель из литого алюминия компании «Вишневый Садъ» легко переносит сезонные перепады температуры. Стол-очаг и стол-камин предназначены для розжига огня, их центральная внутренняя часть состоит из жаропрочного и огнестойкого металла (столешница и декоративные части из алюминиевого литья не предназначены для прямого контакта с открытым пламенем и горящими углями). Использование подушек при минусовой температуре возможно при условии, что внутри не содержится влага. Мебель из искусственного ротанга при сильном морозе может терять гибкость, поэтому в зимний период мы рекомендуем воздержаться от ее эксплуатации и хранить ее в защитных чехлах.

Влажность и осадки

Уличная мебель из литого алюминия не теряет своих эстетических и эксплуатационных свойств при любой влажности воздуха. Мебель из искусственного ротанга также не боится осадков и перепадов влажности, тем не менее, при длительных перерывах между использованием и в осенне-зимний период рекомендуется укрывать ее с помощью чехлов из водоотталкивающей, дышащей ткани. Уличные подушки при обильных осадках рекомендуется уносить под навес.

Солнечный свет

Уличная мебель от компании «Вишневый Садъ» (а именно каркас) устойчива к солнечному свету и сохраняет первоначальный цвет в течение длительного периода. В случаях комплектации мебели подушками из стандартной уличной ткани, рекомендуется эксплуатировать мебель в тени. Для уверенности в длительном использовании мебели под открытым небом без потери интенсивности цвета рекомендуем Вам использовать подушки, пошитые подушечной мануфактурой «Вишневый Садъ» из премиальных уличных тканей Sunbrella.

Физические нагрузки

Следует оберегать мебель от механических повреждений, которые могут быть вызваны воздействием твердых, острых предметов, абразивных порошков, а также чрезмерными нагрузками. Не рекомендуется использовать мебель не по назначению, вставать на изделие, качаться на стульях и креслах, сидеть на подлокотниках и т.д.

Агрессивные среды и абразивные материалы

Не допускайте воздействия на мебель продуктов, в составе которых присутствуют агрессивные жидкости (кислоты, щелочи, технические масла, растворители и т.п.) или их пары. Стоит помнить, что некоторые специфические чистящие составы могут содержать высокую концентрацию агрессивных химических веществ или абразивные материалы. Применение подобных средств может повредить изделие.

Особенности ухода за мебелью из литого алюминия

Каркас достаточно протирать влажной текстильной салфеткой или мягкой губкой, или освежить из садового душа (без напора) и протереть насухо, возможно использование неагрессивных моющих средств. Не следует использовать губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала.

Особенности ухода за уличным текстилем

Ткань, которая используется для изготовления штор, подушек и чехлов, устойчива к уличным загрязнениям, а также к пятнам от пищевых продуктов и напитков. В зависимости от вида загрязнения, — шторы, подушки и чехлы можно промыть под струей воды, постирать в стиральной машине (при температуре 30° в режиме деликатной стирки без отжима с использованием средств, предназначенных для мягкой чистки, а также с применением отбеливателя без хлора) или почистить мыльным раствором и мягкой щеткой, дать им просохнуть. Гладить утюгом или отпаривать паром при температуре не более 110°.

Полезная профилактика

При ослаблении узлов резьбовых соединений необходимо их подтягивать. Рекомендуется затягивать соединения не слишком туго во избежание повреждения резьбы. При перемещении мебели стоит учесть, что некоторые модели оснащены ножками с подвижными или съемными насадками, позволяющими регулировать высоту для придания устойчивости на неровных поверхностях.

Компания «Вишневый Садъ» благодарит Вас за покупку и искренне надеется, что она долгое время будет доставлять Вам удовольствие, помогая создавать уют и комфорт в Вашем доме. Следуя рекомендациям, изложенным в этой памятке, Вы значительно продлите срок службы мебели, а при правильном уходе она сохранит свой изначальный вид на многие годы.

Гарантия на продукцию компании «Вишневый Садъ» составляет 12 месяцев со дня покупки.